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Surat Kami 
: 100-CPH–AKA  DIS2014/PK(No Matrik Anda
)

Tarikh        
:  dd month yyyy

Assalamualaikum dan Salam Sejahtera
KEPADA SESIAPA YANG BERKENAAN

PERMOHONAN MENJALANI LATIHAN PRAKTIK DISEMBER 2014 SEHINGGA APRIL 2015 DARI FAKULTI SAINS KOMPUTER DAN MATEMATIK UiTM PAHANG

Dengan hormatnya dimaklumkan bahawa pelajar-pelajar program Diploma Sains Komputer adalah disyaratkan untuk menjalani latihan praktik sebagai memenuhi keperluan kursus mereka. 

Sehubungan dengan itu, kami memohon kerjasama daripada pihak tuan/puan untuk menimbang permohonan latihan industri dari pelajar kami bagi menjalani latihan industri di organisasi tuan/puan selama 14 minggu dijangka bermula pada Isnin, 1 Disember 2014 sehingga Jumaat, 6 Mac 2015. Surat Pengesahan penempatan pelajar latihan praktik dan tarikh sebenar latihan praktik akan dihantar kepada pihak tuan selepas keputusan peperiksaan dikeluarkan. 

Pihak kami amat berbesar hati sekiranya pihak tuan/puan sudi membayar elaun kepada pelajar semasa mereka menjalani latihan. Sekiranya pihak tuan/puan hanya sanggup menyediakan tempat latihan sahaja, maka elaun latihan akan ditanggung oleh pelajar sendiri.

Jika pihak tuan/puan bersetuju, pihak tuan/puan bolehlah mengembalikan borang persetujuan penerimaan yang disertakan bersama-sama dengan surat permohonan ini. Segala kerjasama dan sokongan daripada pihak tuan/puan didahului dengan ucapan terima kasih.

Yang benar
MUHD EIZAN SHAFIQ BIN ABD AZIZ
Penyelaras Latihan Praktik
Diploma Sains Komputer
(09-4602721)
b.p. Koordinator Kursus Diploma Sains Komputer.
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